Цель:  ознакомление родителей с логическими блоками «Дьенеша» и их использовании в развитии детей дошкольного возраста.
Задачи:
Способствовать повышению педагогической грамотности родителей.
Помочь родителям овладеть необходимыми приемами работы блоками Дьенеша которые позволят им решать вопросы развития у детей анализировать, сравнивать, объединять признаки и свойства.
Воспитывать дружеские, партнерские взаимоотношения между всеми участниками образовательного процесса.
Ход мастер – класса.
 Здравствуйте, уважаемые родители . Я рада приветствовать Вас на нашем мастер-классе. Мне очень приятно видеть вас, и я благодарна Вам за то, что нашли возможность прийти на наше мероприятие. Дошкольное детство – это период интеллектуального развития всех психических процессов, которые обеспечивают ребенку возможность ознакомления с окружающей действительностью. Одним из наиболее значимых компонентов интеллекта является способность логически мыслить.
Как показывает практика, дети с развитым интеллектом быстрее запоминают материал, более уверены в своих силах, легче адаптируются в новой обстановке, лучше подготовлены к школе. Поэтому мы используем новые технологии, одна из таких технологий это блоки Дьенеша.
Золтан Пал Дьенеш венгерский математик, психолог и педагог, профессор. Автор игрового подхода к развитию детей, идея которого заключается в освоении детьми математики посредством увлекательных логических игр. Логические блоки Дьенеша представляют собой набор из 48 геометрических фигур:
а) четырех форм (круг, треугольник, квадрат, прямоугольник);
б) трёх цветов (красный, синий, желтый);
в) двух размеров (большой, маленький);
г) двух видов толщины (толстый, тонкий).
Каждая геометрическая фигура характеризуется четырьмя признаками:
формой, цветом, размером, толщиной, для того чтобы зашифровать и расшифровать (добыть информацию) по каждому блоку. Чтобы дети могли подумать. В наборе нет ни одной одинаковой фигуры.
Игры с логическими блоками Дьенеша позволяют:
Познакомить с формой, цветом, размером, толщиной объектов.
Развивать пространственные представления.
Развивать логическое мышление, представление о множестве,
Развивать познавательные процессы, мыслительные операции.
Воспитывать самостоятельность, инициативу,
Развивать творческие способности, воображение, фантазию,
Успешно овладеть основами математики и информатики.
Давайте посмотрим на блоки. Для ознакомления ребенка с блоками Дьенеша можно сначала поиграть в такие игры: вгости приходят геометрические фигуры и предлагают познакомиться с ними.  
вы кладете любую фигуру и просите ребенка найти фигуры такого же цвета, ( размера, формы , толщины)
Далее положите любую фигуру и попросите найти такие же по цвету, но не такие по форме.  Можно предложить найти такую же по форме но не такие по цвету.
Далее можно поиграть в игру для развития умения группировать фигуры по величине. Игра «Раздели фигуры» а давайте вместе поиграем

Также Во многих играх с логическими фигурами используются
Карточки с символами свойств.
Цвет обозначается пятном;
форма - контур фигур (круглый, квадратный, треугольный, прямоугольный);
величина - силуэт домика (большой, маленький);
толщина – условное изображение человеческой фигуры (толстый и тонкий).
Давайте посмотрим на блоки. Мы можем каждый блок охарактеризовать по форме, цвету, размеру и толщине. Можно провести с детьми такую игру: (С показом карточек) вы задумываете какую либо фигуру, например большой желтый тонкий круг.  И показываете детям карточки- символы.
Позже можно усложнить игру и добавить карточки- символы с отрицательным значением: не толстая, не красная, не большая или наобород не маленькая. 
[bookmark: _GoBack]Эти игры направленны на то, чтобы дети могли охарактеризовать каждый блок. В наборе есть методическое пособие, в котором визуально изображены и описаны блоки, а также возможные варианты игр . Использование карточек позволяет развивать у детей способность к замещению и моделированию свойств. Эти способности и умения развиваются в процессе выполнения разнообразных предметно – игровых действиях. Далее можно предложить задания на логику: расставить перед ребенком несколько фигур и попросить определить лишнюю. Например среди красных фигур поместить одну синюю, или среди треугольников поместить квадрат, и т.д. теперь давайте поиграем в игры. Соберем бусы, нарядим елочку, , заселим в домики. 
